Fl

Finnig er heimilt ad nota ks. 497,
8 stk. i stod.

_~ MI12 bolti i gegnum stod
‘Ec . 40x40x4 mm ferkdntud skifa

o I
= L 40x40x4 mm ferkontud skifa
RS
l stk. M 12 murbolti
i hvern vinkil

Bordypt = ~105 mm

F5

Levfilegt er ad nota (BMF) 103 an styrkingar
par sem samskevti eru ekki 90°

1 stk. vinkill (BMF) 105 mystyrkingu.

|
|
|
‘r Negling ks. 47, 2x6 stk. i vinkil
1
|

45x145mm fellt { stodir, 3 stk. 3%7yg 1 hverja stod.

g -
= \
/
§ \ //
A N/
=il o \(’ i
g / \\
\&\
FILF2| PR E

55| 1.030 1260)

4§x145m fellt { stodir, 3 stk. *¥4qq i hveria stod.

i
|
ol
o |
o |
< |
= |
< | :
i R E
[
e o] |
] |
Fit | #Fl FIf | pFI
- I 1

3

1545
Grindnr. 11

F2

! Einnig er heimilt ad nota ks. “%,
i 8stk. i stod.

S Nl2 bolti i gegnum stod

- 40x40x4 mm ferkontud skifa

/Y‘/
1.545 L
pl
Grind nr. 9
i
I
;
|
I stk. Virﬁkill (BMF) 160x50x3x40
!
%1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin
\ ia milli vinkils og trés.
Sokkull -
i
i
|
I
\O
oo
4 Sérsmidadur vinkill,
100 mm 4 breidd,
2 M16 boltar smidadur Ur 5 mm
o — flatjarni.
=
<t
4 h
o M16 mirboltar
2 - .
W W=
551 75 150 Duitdypt — > 135 nuu
" 180

N

40x40x4 mm ferkontuo skifa

stk. M12 marbolti

{ hvern vinki!

Bordypt =>105 mm

F3

Einnig er heimilt ad nota ks. *%o
8 stk. i stod.

/" MI2 bolti i gegnum stod

/]

B // 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
| g
=

{ fis! i
= ™
~ogh db 1 stk. M12 marbolti
AL rboln

< = i hvern vinkil

Bordypt = >105 mm

F7

F4

[ Einnig er heimilt ad nota ks. 190
[ 8 stk. i stod.

M12 bolti { gegnum stod
. /I : :
L / 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
2
{s: L&
8| .
~ 1 stk. M12 marbolti
A
bj U \;vzfﬁ'ma" T

Bordypt =>105 mm

141,48 141},

i/

_2x45x145mm _
2x45x145mm - g
e ’d
v 205
o 55 50 50 S0
—
o |
|
i - b
| ] \
o ey A ) \\ 6 stk. Franskar skrafur 6 x 100
~ % i /
- r/ Sérsmidadur vinkill,
N " 130 mm a breidd,
‘ ,M’UL ) smidadur Gr 5 mm
L 4 flatjarni.
B / Fellur inn i tré.
v
L/

wev e Erllrdi Uppsveita b,

.
T mﬁ
PR -

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
Ef eitthvert misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, b6
ber ad 1ata honnudi vita af misreemi.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhiss
skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera

heitzinkhdadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru %45
nema annad sé tekid fram. Bil &4 milli midjulinu stoda skal
ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).

Krossvidur festist med *%s C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fotstykki,
einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa 4
milli steypu og fotstykkis.

Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskriifa saman
med 6x80mm skrafum c/c 400mm.

Festing a fotstykki
Mirboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan {16t => 80 mm.

F1-F7
sja sérmyndir.

Oll mél eru { millimetrum, nema annad sé tekid fram.

VERK: TEIKN NR:
Leekur 202
801 Selfoss
HLUTE - Byurdarvirki KA A2 |
Asynd grindur og deili TEENeL
S a—— ) [SAMP' Bjorgvin Viglundss | [NR: \
U asoeas | EmmEen, ([T s |
Bent Larsen Frédason o )
Byggingafraedingur B.Sc 2 "o
Simi 844-7699 é 9 7[
bsverk@gmail.com y |
R )




